



2024年12月26日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 大 光
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 金 森 武
(コード番号：3160 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 秋 山 大 介
管 理 本 部 長 兼 総 務 部 長
(TEL. 0584-89-7777)

(訂正・数値データ訂正)

「2025年5月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年12月23日に公表いたしました「2025年5月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データ(XBRLファイル)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年5月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載事項の一部に訂正すべき事項があることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付しています。)

<添付資料3ページ>

1. 当中間決算に関する定性的情報
 - (2) 財政状態に関する説明
 - ② キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

当中間連結会計期間末における営業活動によるキャッシュ・フローは4億44百万円の収入(前年同期は17億48百万円の収入)となりました。これは、売上債権の増加7億84百万円があったものの、仕入債務の増加6億16百万円、税金等調整前中間純利益6億91百万円の計上等によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは4億96百万円の支出(前年同期は18億51百万円の支出)となりました。これは、有形固定資産の取得による支出4億48百万円、投資有価証券の取得による支出2億5百万円等によるものであります。

【訂正後】

当中間連結会計期間末における営業活動によるキャッシュ・フローは5億12百万円の収入（前年同期は17億48百万円の収入）となりました。これは、売上債権の増加7億84百万円があったものの、仕入債務の増加6億16百万円、税金等調整前中間純利益6億91百万円の計上等によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは5億63百万円の支出（前年同期は18億51百万円の支出）となりました。これは、有形固定資産の取得による支出4億48百万円、投資有価証券の取得による支出2億5百万円等によるものであります。

<添付資料8ページ>

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(3) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

営業活動によるキャッシュ・フロー

当中間連結会計期間（自 2024年6月1日 至 2024年11月30日）

【訂正前】

利息の支払額	<u>△88,034 千円</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>444,781 千円</u>

【訂正後】

利息の支払額	<u>△20,643 千円</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>512,173 千円</u>

投資活動によるキャッシュ・フロー

当中間連結会計期間（自 2024年6月1日 至 2024年11月30日）

【訂正前】

その他	<u>81,416 千円</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△496,543 千円</u>

【訂正後】

その他	<u>14,024 千円</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△563,935 千円</u>

以 上